
PRIRODNO-MATEMATI^KI FAKULTET U KRAGUJEVCU

Test iz MATEMATIKE za upis na
Osnovne akademske studije INFORMATIKE

28. jun 2010. godine
Vreme za rad je 150 minuta. Test ima 10 zadataka. Potrebno je detaqno
obrazlo`iti re{ewe zadataka i za svaki zadatak zaokru`iti ta~an odgovor.
Zaokru`ivawe ta~nog odgovora bez rada donosi 1 poen po zadatku. Svaki
kompletno re{en zadatak sa zaokru`enim ta~nim odgovorom vredi 6 poena.
Pogre{an odgovor ne donosi ni pozitivne ni negativne poene. U slu~aju
zaokru`ivawa vi{e od jednog odgovora dobija se −1 poen.

[IFRA:

BROJ OSVOJENIH POENA:
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onda je: 1.

A) x < 0; B) 0 6 x < 10; V) 10 6 x < 20; G) 20 6 x < 30; D) 30 6 x.

2. Upravouglom trouglu ta~ka dodira upisane kru`nice i hipotenuze deli hipotenuzu
na odse~ke du`ine 5 cm i 12 cm. Povr{ina tog trougla je: 2.

A) 49 cm2; B) 60 cm2; V) 30 cm2; G) 120 cm2; D) 400 cm2.

3. Najmawe re{ewe nejedna~ine x2 − 4

x2 + x
6 0 je:

3.

A) −2; B) −1; V) 0; G) 1; D) ne postoji.

4. Proizvod svih re{ewa jedna~ine x(x− 1)(x− 2)(x− 3)(x− 4)(x− 5)

x− 2 +
√

x− 2
= 0 je:

4.

A) 0; B) 120; V) 15; G) −15; D) 60.
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5. Broj realnih re{ewa jedna~ine 92
√

x−1 − 4 · 32
√

x−1 + 3 = 0 je: 5.

A) 0; B) 1; V) 2; G) 3; D) ve}i od 3.

6. Vrednost izraza 3− log10 2− 1
2
log10 25 + log1/2 4 je:

6.

A) 0; B) 3

2
; V) 2; G) 7

2
; D) 4.

7. Broj re{ewa nejedna~ine 2 cos x + 1 6 0 u intervalu
[−2π

3
, 2π

3

]
je: 7.

A) 0; B) 1; V) 2; G) 3; D) ve}i od 3.

8. Ako su 375, a, b, c, d i −0, 12 uzastopni ~lanovi geometrijskog niza, onda je b + c
jednako: 8.

A) −2, 4; B) 374, 88; V) 12; G) 15; D) −375, 12.

9. Osni presek prave kupe polupre~nika osnove 2 je jednakostrani~an trougao. Ras-
tojawe od vrha kupe na kome treba postaviti ravan paralelnu osnovi kupe koja polovi
wenu zapreminu je: 9.

A)
√

3 3
√

2; B)
√
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2 3
√

2
; V)
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√

4; G)
√

3
3
√

4
; D)

√
3

2
.

10. Koeficijent pravca simetrale du`i ~ije su krajwe ta~keA(−2,−1) iB(2, 2) jednak
je: 10.

A) −1; B) 3

4
; V) −3

4
; G) 4

3
; D) −4

3
.
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Ta~na re{ewa

1. G
2. B
3. A
4. D
5. V
6. A
7. V
8. V
9. V
10. D
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